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Das Einzugsgebiet ist regional, 37 % der 
Besucher und Besucherinnen nimmt aber einen 
Anfahrtsweg zur Messe von mehr als 50 km auf 
sich.

Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 199 Befragten.

Befragung der Besucher und Besucherinnen – Einzugsgebiet
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Entfernung Wohnsitz

bis 50 km 

über 50 km bis 100 km 

über 100 km bis 300 km 

über 300 km 

Befragung der Besucher und Besucherinnen – Fachbesucheranteil und Alter
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14 bis 17 Jahre 

18 bis 20 Jahre 

über 20 bis 30 Jahre 

über 30 bis 40 Jahre 

über 40 bis 50 Jahre 

über 50 bis 60 Jahre 

über 60 bis 70 Jahre 

über 70 Jahre 
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Fachbesucher

Privatbesucher

Alter der BesucherFachbesucheranteil

Durchschnittsalter: 49,5 Jahre

Befragung der Besucher und Besucherinnen – Aufenthaltsdauer auf der Messe
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Die durchschnittliche Aufenthaltsdauer eines 
Besuchers oder Besucherin auf der iMobility liegt 
bei 4,3 Stunden.

bis zu 2 Stunden 

über 2 - 4 Stunden 

über 4 - 6 Stunden 

über 6 - 8 Stunden 

mehr als 8 Stunden 
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Die meisten Besucher und Besucherinnen 
interessieren sich für die Angebote im Bereich der 
alternativen Fortbewegung im Vier- und 
Zweiradbereich. Aber auch Neue Technologien wie 
Hybrid-, Gas- und Wasserstoffantrieb stehen im 
Fokus der Besucher und Besucherinnen.

Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 199 Befragten.

Befragung der Besucher und Besucherinnen – Angebotsinteresse
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Alternative Fortbewegung im Vierradbereich

Neue Technologien  wie Hybrid-,Gas-, und Wasserstoffantrieb

Ladeinfrastruktur

Carsharing und Mitfahrgelegenheiten

Alternative Fortbewegung im Zweiradberiech

Micromobilität

Befragung der Besucher und Besucherinnen – Besitz alternativer Fahrzeuge

34%

31%

8%

44%

Auto mit alternativem Antrieb

E-Bike

Pedelec

Ich besitze keines der genannten Fahrzeuge
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Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 199 Befragten.

Gesamturteil: 2,4 Weiterempfehlungsabsicht

Befragung der Besucher und Besucherinnen – Bedeutungsentwicklung

Befragung der Besucher und Besucherinnen – Vollständigkeit des Angebotes

Befragung der Besucher und Besucherinnen – Gesamturteil / Weiterempfehlung

66%

22%

8%

Wird wichtiger

Bleibt gleich

Wird weniger wichtig

85 % der Besucher und Besucherinnen 
empfinden das Angebot auf der iMobility als 
vollständig.

92 % der Besucher und Besucherinnen sind 
überzeugt, dass die Bedeutung der iMobility in 
Zukunft noch wichtiger wird oder ihre jetzige hohe 
Bedeutung weiterbehält.

85%

15%

ja nein

88 % 12 %

Ja / vielleicht NeinSehr gut / gut / mittel Schlecht / sehr schlecht

93 % 7 %
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